
Специјални представник ОЕБС за решавање сукоба у Придњестровљу у првој посети региону у 2015.
среда, 11. фебруар 2015.

Специјални представник српског председавања ОЕБС-у за решавање сукоба у
Придњестровљу, амбасадор Радојко Богојевић, привео је данас крају тродневне састанке
у Кишињеву и Тираспољу. Била је то његова прва посета у текућој години, а под српским
председавањем ОЕБС-у у 2015.
  
У Кишињеву, Богојевић се састао са председником парламента Адријаном Кандуом,
замеником министра спољних послова Валеријем Чиверијем, и вршиоцем дужности
потпредседника владе за реинтеграције и главним преговарачем Јевгенијем Карповим.

У Тираспољу, Богојевић се сусрео са придњестровским лидером Јевгенијем Шевчуком,
главним преговарачем Нином Штански и председником Врховног совјета Михаилом
Бурлом.

"Састанци главних преговарача и радних група су од кључне важности за постизање
резултата у "5+2" формату", рекао је. "Од кључне је важности да се с њима започне првом
приликом".

На састанцима, нагласио је потребу за наставком "5+2" разговора током 2015. и подвукао
важност хитног покретања припремног дијалога.

Богојевић, који остаје специјални представник за решавање сукоба у Придњестровљу за
време швајцарског и српског председавања ОЕБС-у у 2014-2015, нагласио је да
решавање сукоба у Придњестровљу остаје високо на агенди председавања ОЕБС.

"Остајем снажно посвећен олакшању постизања свеобухватног, праведног и
спроводљивог решења конфликта и помоћи у изградњи поверења између људи на обема
обалама реке Дњестр/Нистру ", рекао је.

Амбасадор Мајкл Скенлан, шеф Мисије ОЕБС-а у Молдавији, поздравио је отвореност
дијалогу присутну код обеју страна. "Верујем да ће формирање нове владе у Молдавији
пружити прилику да се продубе активности за изградњу поверења и приступи
конструктивном дијалогу", рекао је Скенлан.

Главни преговарачи обеју страна нису се састали од 6. октобра 2014, када је изборни
процес, док се чекало формирање владе, привремено зауставио учешће Кишињева на
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овом нивоу. Била је ово Богојевићева прва посета региону после избора.

Формат "5+2" укључује представнике двеју страна, медијаторе и посматраче у
преговорима - Молдавију, Придњестровље, ОЕБС, Руску Федерацију, Украјину, САД и
ЕУ.
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